



+7 495 540 5417 Corona Travel

Влюбитесь в Корею 2025

Даты тура: Любые

16 дней / 15 ночей (Перелет не включен)

Культура, насчитывающая 5000 лет, и удивительная природа, тёплое море и горнолыжные курорты, экзотические блюда национальной кухни и прекрасные условия для шопинга. Всё это — Корея, гостеприимная страна, где древние традиции вплетаются в динамичный поток современной жизни. Добро пожаловать в жемчужину Дальнего Востока — Южную Корею, край настоящих контрастов!

Программа тура

День 1 Сеул	Прибытие в международный аэропорт Инчхон Встреча с водителем в зале ожидания аэропорта, трансфер в отель.
День 2 Сеул	В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля. Экскурсия по Сеулу в сопровождении русскоязычного гида:
	• Конфуцианское святилище Чонмё (Всемирное культурное наследие ЮНЕСКО)
	Святилище Чонмё- это место поклонения королей династии Чосон. Святилище зарегистрировано как объект Всемирного культурного наследия. В первое воскресенья мая тут проводится мемориальная служба. Эта церемония является самой древней церемонией в мире.
	• Дворец Чхандоккун (Всемирное культурное наследие ЮНЕСКО)
	Дворец Чхандоккун-второй королевский дворец после главного дворца Кёнбоккун. Он является единственным дворцом, который сохранил архитектурный стиль династии Чосон. Тут же есть сад Хувон, который использовался королем для отдыха.
	• Улица ремесленников Инсадон
	• Национальный музей Кореи
	В Национальном музее Кореи хранится коллекция, состоящая примерно из 420 тысяч экземпляров. В нее входят коллекции древних и исторических артефактов, произведений искусств, реликвий, принесенных в дар, а также культурных артефактов Азии.
	Трансфер в отель, отдых.



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля. Экскурсия по Сеулу:

• Смотровая площадка SEOUL SKY

Смотровая площадка SEOUL SKY - занимает 5-е место по высоте на мировой арене и является самой высокой в своем роде в Корее. Находится SEOUL SKY между 117 и 123 этажами в башне LOTTE WORLD TOWER. Поднявшись на высоту более 500 м, вашему взору откроются поистине потрясающей красоты виды Сеула.

• Океанариум парка развлечений Lotte World

День 3 Сеул-Сокчо

Океанариум Lotte World, отражающий «взаимодействие человека и подводного мира», считается самым крупным в центральной части Сеула. Главной особенностью океанариума, занимающего 2 цокольных этажа, является пространство, где посетители познают экосистему рек, прибрежных вод и моря. 123-этажная Башня Lotte World Tower в форме традиционного корейского керамического изделия и кисти высотой 555 метра занимает 5-е место среди самых высоких архитектурных сооружений в мире. Lotte World Mall - это не просто универсальный шопинг-молл, а комплексное культурное пространство.

Трансфер Сеул-Сокчо.

Сокчо- город в провинции Канвондо, расположенный на берегу Восточного моря. Город известен своими горячими источниками, прекрасными пляжами и вкуснейшими блюдами из свежих

морепродуктов. Сораксан завоевал популярность среди туристов также благодаря красивейшему национальному парку страны - Сораксан.



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля. Утренняя прогулка по Национальному парку Сораксан.

Национальный парк Сораксан считается по праву самым красивым национальным парком в Корее, очаровывая любителей пеших прогулок своей изумительной красотой водопадов, храмов и минеральных источников.

Лучшее время для посещения Сораксан- серединая октября, когда деревья окрашиваются в красный, желтый и оранжевый цвета-яркое буйство красок. Коллекция музея содержит собранные в более чем двадцати странах мира 4500 граммофонов, 150 тыс. пластинок, 1000 томов книжных изданий и 5 тыс. других экспонатов. Экспозиция музея разбита на пять разделов: «Мир звуков», «Мир света», «Мир изображений», «Открытия Эдисона», «Выставка автомобилей».

Трансфер Сораксан-Каннын.

Каннын- город в провинции Канвондо на берегу Восточного моря. Каннын славится своей уникальной природой и пляжами, и является центром притяжения для тех, кто хочет отдохнуть от городской суеты и насладиться живописными уголками природы.

Тур по Каннын

День 4 Сораксан-Каннын-Самчхок

• Музей граммофонов «Чамсори» и научный музей Эдисона.

Трансфер Каннын-Самчхок Тур по Самчхок

• Пещера Хвасонгуль

Пещера Хвасонгуль является самой большой известняковой пещерой в Корее. Внутри пещеры можно увидеть различные сталактиты и сталагмиты, а также около 10 больших и малых пещерных озёр и 6 водопадов. Самыми примечательными местами пещеры являются сталактиты «Дворец мечты», «Чёртова дубинка», «Великая Китайская стена».



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля. Трансфер Самчхок-Андон.

Андон считается родиной корейских аристократов и олицетворяет корейскую традиционную культуру. У входа в деревню Хахве висит растяжка с надписью: «Никогда не забудем тот день в 1999 году, когда королева Елизавета II посетила Андон». Британская королева, посетившая тогда Корею по приглашению президента Ким Дэ Чжуна, сказала, что «хочет увидеть что-нибудь наиболее корейское». И ответом был Андон Тур по Андон

• Деревня Андон Хахве(Всемирное культурное наследие ЮНЕСКО)

Деревня Андон Хахве является ярким представителем типичной деревни периода существования династии Чосон. Интересен тот факт, что деревня не создавалась в качестве музея, а это полноценная деревня, где и сейчас проживают местные жители. Деревня Хахве (присуждён статус "Место, представляющее фольклорную ценность") с трех сторон окружена рекой Нактонган. Поскольку река протекает, извиваясь вдоль деревни, ее назвали Хахве (деревня вьющейся реки) С вершины открывается панорамный вид на деревню Хахве в Андоне. Название скалы - Пуён, обозначает цветок лотоса и указывает на расположенную у подножия деревню Хахве. Таким образом название горы можно интепретировать как: «лучшее место для созерцания прекрасной деревни Хахве»

День 5 Самчхок-Андон

- Скала Пуёндэ
- Конфуцианская академия Пёнсан совон (Всемирное культурное наследие ЮНЕСКО)

Конфуцианская академия Пёнсан была местом обучения конфуцианским наукам с конца эпохи Корё. Конфуцианская школа была построена, чтобы отдать дань уважения конфуцианскому ученому, учителю Соэ Юсоннёну, автору многих конфуцианских работ и учений. В 1868 г. Тэвонгун приказал упразднить конфуцианские школы из-за их вредного влияния, в результате чего по всей стране осталось только 47 конфуцианских школ, две из которых находятся в Андоне.



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля. Трансфер Андон-Кёнджу.

Кёнджу был столицей древнекорейского государства Силла и одним из самых процветающих городов Восточной Азии. Местность вокруг Кёнджу часто называют "музеем без стен" за изобилие исторических построек и достопримечательностей, которые здесь находятся. Большое количество достопримечательностей, в том числе входящих в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, делают Кёнджу, наряду с Сеулом, центром туризма Южной Кореи. Тур по Кёнджу

• Парк Тэрынвон

Большие античные гробницы королей и аристократов династии Силла видны вокруг Кёнчжу в парке Тэрынвон. Здесь расположена гробница Чхонмачхон – Национальное сокровище, обнаруженное в 1973 году. Гробница представляет собой могилу, выложенную камнями, внутри которой имеется деревянная комната. При раскопках этого района были обнаружены в общей сложности 11 526 артефактов, а также представляющая особую ценность картина «Чхонмадэ» с изображением белой лошади.

День 6 Андон-Кёнджу • Национальный музей Кёнджу

Национальный музей Кёнчжу бережно хранит артефакты периода существования древнего государства Силла. Данный музей является одним из самых крупных в стране. Помимо уникальных экспонатов, выставленных на обозрение посетителей, в музее проводятся исследовательские кампании, направленные на глубокое изучение древнейшей истории Кореи. Кроме того, здесь есть детский музей, а также предоставляется разнообразная образовательная программа для маленьких посетителей.

• Дворец Тонгун и пруд Вольчи

Дворец Тонгун служил в качестве дополнительного дворца королевской семьи при государстве Силла. Дворец вместе с другими постройками использовался как место проживания наследника короля, а также служил местом отдыха королевской знати и для проведения торжественных приемов.



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля Тур по Кёнджу

• Грот Соккурам

Грот Соккурам является представителем каменных храмов в Корее, выполненный из гранита. Внутри главного зала круглой формы находятся статуи Бончжонсан, Ботхисаттва и его учеников. Грот был построен для защиты этих статуй.. Будда широко

• Храм Пульгукса (Всемирное культурное наследие ЮНЕСКО)

В 1995 году храм Пульгукса (Bulguksa Temple), один из памятников культурноисторического ансамбля города Кёнджу, был включён в список Всемирного фонда культурного наследия ЮНЕСКО. Выдающиеся художественные достоинства и красота храма принесли ему мировую известность.

День 7 Кёнджу-Пусан

Трансфер Кёнджу-Пусан Тур по Пусан

• Культурная деревня Камчхон

Культурная деревня Камчхон состоит из проулков домов, построенных в виде лестницы у подножия горы. Они создают настолько живописную картину, что деревню даже называют Пусанским Мачу-Пикчу. Туристы могут принять участие в туре с осмотром различных тематических домов и оригинальных фигур в проулках.

• Экскурсия вдоль побережья на Haeundae Blue Linepark

Haeundae Blue Linepark представляет собой экологическую реконструкцию старой железнодорожной линии, которая проходит вдоль морского побережья. Катаясь на экскурсионном поезде, туристы могут насладиться великолепными видами на море с высоты 7-10 метров над уровнем моря.



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля Трансфер Пусан-Кодже Тур по Кодже

• Остров Оэдо-Ботания

Оэдо Ботания представляет собой остров, украшенный садами и дендрариями. Это настоящий рай для растений.

• Круизный лайнер Хэгымган

Хэгымган на острове Кодже- красивое и уникальное скальное образование, расположенное на южном побережье Кореи. Самый большой камень напоминает традиционный корейский музыкальный инструмент Хэгым, отсюда и название местности.

Трансфер Кодже-Йосу Тур по Йосу

День 8 Пусан-Кодже-Йосу-Сунчхон

• Остров Одондо

Остров Одондо известен благодаря произрастающим здесь камелиям. Остров также входит в состав Национального морского парка Халлё. Одондо соединен с материком волнорезом, по которому можно дойти пешком от материка до острова примерно за 15 минут.

Трансфер Йосу-Сунухон

Трансфер Йосу-Сунчхон Тур по Сунчхон

• Экологический парк залива Сунчхон

В природном экологическом парке залива Сунчхон произрастают густые заросли камыша, который достигает высоты в человеческий рост. Это самые густые камышовые заросли во всей Корее. При каждом дуновении ветра камыш качается в такт, подобно морской волне, что представляет собой очень красивое и завораживающее зрелище.



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля

Трансфер Сунчхон-Посонг Тур по Посонг

• Чайная плантация Тэхандаво

Чайная плантация Тэхандавон расположена на гористой местности, в котором чай возделывался ещё со времён Японской оккупации. Здесь находится множество крупных чайных плантаций с богатой историей и традициями. Самой известной среди них считается плантация Тэхандавон. По дороге на эту плантацию вы увидите поля зелёного чая и живописную дорогу с криптометриями, которые очень популярны в Корее.

Трансфер Посонг-Тамъянг Тур по Тамъянг

• Бамбуковая роща Чунногвон

День 9 Сунчхон-Посонг-Тамъянг-Чонджу Бамбуковая роща Чунногвон, в которой были сооружены красивый искусственный водопад, павильон, прогулочные дорожки и экологический выставочный центр, являющийся популярным местом среди посетителей. Для того, чтобы совершить экскурсию по всей роще, требуется около 1 часа. Вечером в бамбуковой роще включается специальная подсветка, чтобы можно было совершить вечернюю прогулку.

• Аллея метасеквой Тамъян

Трансфер Тамъянг- Чонджу Тур по Чонджу

• Усыпальница Кёнгичжон

Недалеко от деревни традиционных корейских домов ханок находится усыпальница Кёнгичжон. Там хранится портрет первого короля-основателя государства Чосон – Ли Сонге, музей королевских портретов, где можно увидеть изображения правителей государства Чосон, а также исторический архив Чончжу, где хранятся «Летописи династии Чосон». При входе в усыпальницу гости видят камень с надписью, которая гласит «когда ты приезжаешь в это место, каким бы не был твой статус, слезай с коня». Фраза подчеркивает священность усыпальницы Кенгичжон.



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля Трансфер Чонджу-Ванджу Тур по Ванджу

• Старинный дом Авон

Это одно из мест съемок клипа BTS. В деревне Осон есть старинный дом Авон- это 250 летний дом бывшего архитектора Чон Хэ Гапа. Сейчас его дом используется как художественный музей и отель. Вход на территорию Старого дома «Авон» проходит через галерею «Авон». Галерея «Авон» – это современное пространство, поэтому трудно поверить, что он находится внутри ханока. Трансфер Ванджу-Ичхон

Трансфер Ванджу-Ичхон Тур по Ичхон

День 10 Чонджу-Ванджу-Ичхон-Сеул

• Деревня керамики Ичхон

Деревня керамики Ичхон – ведущая деревня в Корее по изготовлению традиционной корейской керамики. Тому, что именно это место стало центром корейского керамического ремесла, во многом способствовало то, что 500-летняя история корейской керамики зародилась во времена Чосон в Кванчжу, и что этот район был богат глиной и топливом. Деревня керамики Ичон была центром по производству керамики Чосон «Пэкчжа».

Трансфер Ичхон-Сеул. Трансфер в отель, отдых



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля. Авиаперелет на остров Чеджу (аэропорт Кимхо) Тур по Чеджу

• Пик Сонсан Ильчульбон (Всемирное культурное наследие ЮНЕСКО)

Один из символов острова - Пик Сонсан Ильчхульбон - появился более 5000 лет назад в результате вулканической активности внутри моря. Пик, имеющий своеобразную геологическую структуру и величественно возвышающийся над гладью океана, не зря получил свое название Сонсан, которое означает «горакрепость». Восход солнца на пике Сонсан Ильчхульбон является одним из 10 красивейших восходов, которые можно наблюдать на острове Чечжудо.

• Фольклорная деревня Сонып

День 11 Сеул-Чеджу

Расположенная у подножья гор Халласан, фольклорная деревня Сонып сохранила в совершенстве корейские традиции. Деревню можно по праву назвать представителем культурного наследия, ведь здесь сохранилось множество исторических и культурных памятников. Также в деревне можно познакомиться с народными играми, основами различных ремёсел, национальной кухней и даже диалектами, использовавшимися в далёкие времена

• Водопад Чхончжиён (Национальный геопарк Чечжудо)

Название водопада "Чхончжиён" переводится с корейского языка как "небесный пруд", в полной мере отражая удивительную красоту этого места. Существует древняя легенда, о том что семь фей-небожительниц, дочерей Небесного владыки, однажды спустились на землю, чтобы искупаться в кристально чистых водах этого водопада. Водопад Чхончжиён известен как место произрастания элеокарпуса, дерева, относящегося к числу природных памятников Кореи. Лесная экосистема водопада Чхончжиён признана природным памятником Кореи.



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля Тур по Чеджу

Osulloc Tea Museum

Музей «О'соллок», расположенный неподалёку от чайных плантаций Согван- это выставочное пространство, посвящённое зелёному чаю сорта соллок и чайной культуре Кореи. Буква «О» в названии музея – это восклицательное междометие, употребляемое для выражения восхищения, а также первая буква в названии основных тем экспозиции на английском языке: origin of sulloc (история чая соллок), only sulloc (только соллок) и of sulloc cha (о чае соллок). Здание отличается интересной конструкцией, напоминающей плантацию зелёного чая, и уникальным образом сочетает в себе западные и восточные традиции с духом нового времени.

• Побережье Ёнмори

День 12 Чеджу

Побережье Ёнмори – это место, где гора Санбансан достигает океана и выглядит так, будто голова дракона идет под воду. Эта область сделана из куч Са-ам, скопившихся в течение миллионов лет. Здесь расположены Кульбаны, которые сжаты в форме комнат, и широкие скалы, сложенные друг на друга, вдоль побережья, создающие величественный пейзаж у моря. Вдоль дороги внизу побережья находится Мемориал брошенной деревушки, в память о деревушке, которая относилась к этому месту в 1653 году, а с правой стороны расположился мягкий и темный песчаный пляж.

• Скалы Чусанчолли

Расположенный рядом с городом Согвипхо Туристический комплекс Чунмун сочетает в себе красоту первозданной природы и отличные условия для прекрасного отдыха. Место любования скалами Чусанчолли, находящееся недалеко от Международного Центра Чечжудо, считается одним из обязательных мест, которые необходимо посетить на острове Чечжудо. Огромные каменные колонны природного происхождения, поднявшиеся из глубин океана миллионы лет назад в результате извержения вулканов, и теперь безмолвно возвышающиеся над водной поверхностью, представляют собой завораживающее зрелище.

Трансфер в отель, отдых

В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля.

День 13 Чеджу-

Сеул

• Прогулка по пляжу Кимнёнг Сонсеги

Прозрачная вода с кобальтово-синим оттенком, чистый и белый песок пляжа Кимнён-Сонсеги каждый год покоряют сердца туристов. Пляж также популярен среди рыбаков, которые любят ловить рыбу со скал. Авиаперелет Чеджу-Сеул



В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля. Трансфер в город Паджу Тур по DMZ Демилитаризованная зона между Северной и Южной Кореей стала символом трагедии разделённого государства и установления мира на Корейском полуострове. Она образовалась 27 июля 1953 года, когда во время Корейской войны было заключено Соглашение о временном перемирии. ДМЗ - это буферная зона, где территория двух Корей разграничивается военно-демаркационной линией. Более 60 День 14 Сеуллет в этом месте был ограничен вход для гражданских лиц, что способствовало Паджу-Сеул установлению благоприятной экологической обстановки окружающей природы. По этой причине территория ДМЗ привлекательна для экологического туризма. Многие достопримечательности ДМЗ находятся внутри ограниченной для гражданских лиц зоне, поэтому могут быть недоступны для индивидуального посещения. Удобнее всего совершить экскурсию по основным местам на туристическом Поезде мира ДМЗ. При себе необходимо иметь удостоверение личности или паспорт. Фотографировать можно только в местах, где разрешена фотосъёмка. В назначенное время встреча с гидом в лобби отеля. Тур по Сеулу • Императорский дворец Кёнбоккун Дворец Кёнбоккун, построенный в 1395 году, расположен немного севернее «Восточного Дворца» (Чхандоккун) и «Западного Дворца» (Кёнхигун), поэтому его еще называют «Северным Дворцом». Среди всех пяти дворцов в Сеуле Кёнбоккун по праву считается крупнейшим и славится своей красотой и богатой историей. Одни из самых красивых мест во дворце, сохранившиеся еще со времен династии Чосон это сооружения «Кёнхвару», «Хянвончжон» и лотосовый пруд, ярко отображающие необыкновенную красоту древней Кореи. HiKR Ground HiKR Ground, открытый при Сеульском центре Национальной организации туризма Кореи представляет собой информационно-выставочный центр, посвященный корейскому туризму. Посетители HiKR Ground могут окунуться в мир корейской День 15 Сеул музыки К-РОР и насладиться выставками медиаискусства. Туристический контент о Корее в этом центре представлен с использованием «умных» технологий, а также в сочетании с различными сферами интересов поколения МZ, включая корейскую волну халлю, искусство и многое другое. • Невербальное шоу Nanta Театр Нанта являться первым местом в Корее, где проводят одноименное представление — кулинарное невербальное шоу основанное на ритме Самульнори (традиционный корейский перкуссионный квартет). Шоу Нанта имело ошеломительный успех на фестивале Edinburgh Fringe Festival в Великобритании, а также было первым корейским шоу представленным на Бродвее в Нью-Йорке. Благодаря своей популярности, представление проходит в трех специальных театрах в Сеуле, оснащённых специальной звуковой и световой аппаратурой для полного погружения в шоу. Около 380,000 туристов посещают театр Нанта каждый год.



День 16 Сеул-Инчхон Трансфер в международный аэропорт Инчхон Вылет

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Проживание в 3-х звездочном отеле (TWN или DBL) Завтрак в отеле, обед в местных ресторанах Трансфер по программе: 1~4Р: минивэн (9-ти местный) 5~10Р: мини автобус (15-ти местный) 11~35Р: автобус (45-ти местный) Расходы по услугам RSG по программе Входные билеты по программе Авиабилеты по Корее (Сеул-Чеджу-Сеул) 	 Ранний check in или поздний check out Личные расходы и дополнительные расходы во время проживания в отеле Visa / K-ETA application Страхование туриста Авиабилеты по международным направлениям, включая прилет в Корею Медицинская страховка.

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **10 212** USD

Одноместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **11 652** USD

*Предложение не является публичной офертой